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РЕЦЕНЗІЯ (ВІДГУК) 

на освітньо-професійну програму 

«Комп’ютерні системи і мережі» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» 

 

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні системи і мережі» (далі – ОПП) 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна 

інженерія», що реалізується в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України розроблена з урахуванням актуальних вимог ринку праці. 

ОПП регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 

освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за вказаними спеціальністю та 

освітнім рівнем. 

Проведений аналіз супутніх електронних ресурсів рецензованої ОПП дає підстави 

вважати, що має місце високий рівень забезпеченості навчально-методичною 

літературою. 

ОПП викладено логічно і послідовно. Визначено цілі, завдання, зміст, компетенції, 

що формуються в результаті вивчення освітніх компонент, програмні результати 

навчання. Представлені освітні компоненти охоплюють сфери, актуальні для 

комп’ютерної інженерії. На підставі зауваженого вважаємо, що ОПП відповідає вимогам 

сучасного ринку праці у галузі інформаційних технологій. 

Надана на розгляд ОПП «Комп’ютерні системи і мережі» відповідає поточному 

рівню розвитку інформаційних технологій, у тому числі у частині вирішення задач 

агропромислового комплексу України, що вбачається особливо значимим у контексті 

геополітичних обставин, у яких перебуває держава. Освітні компоненти ОПП є такими, 

що дозволяють магістрантам набувати необхідний рівень теоретичної і практичної 

підготовки. Цьому посприяло, у тому числі, залучення стейкхолдерів від роботодавців. 

Наслідком такого кроку стали релевантні програмні результати навчання, що слугують 

запорукою успішності розроблення, дослідження і впровадження актуальних 

комп’ютерних систем і мереж, реалізованих на основі сучасних інформаційних 

технологій. 

Таким чином, на підставі зазначеного вище вважаємо, що ОПП «Комп’ютерні 

системи і мережі» можна рекомендувати до використання при підготовці магістрантів за 

спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. 
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